
TeHeTségek

ziFF stella

Július elején, amikor ez a cikk készül, Ziff Stella, a pozsonyi Duna utcai gimná-
zium 1. osztályos diákja az V. Hajdúböszörményi Írótábor egyetlen szlovákiai 
résztvevőjeként Závada Péter előadásán vesz részt, miután a  tábor színészi 
szemináriumán Bezerédi Zoltánnal verset elemeztek. Stella a nyáron még egy 
verstáborba készül: a Hévízen megrendezett III. Szabó Lőrinc nemzeti vers- 
és prózamondó versenyen nyerte el a részvétel jogát a hévízi táborba.

 Stella tehát a nyár egy jelentős részét is tehetsége csiszolásával tölti, miu-
tán az egész tanévben hihetetlen szorgalommal, szívós kitartással készült ver-
senyről versenyre: tényanyagot tanult, feladatlapot töltött, írt, szavalt, énekelt, 
zongorázott..., eközben pedig év végén színjeles bizonyítványt szerzett. Még 
felsorolni is nehéz azt a  rengeteg, két-három diák számára is elegendő ver-
senyt, rendezvényt, amelyeken Stella részt vett, ezek közül néhányra ő akadt rá 
akkor, amikor éppen nem volt megmérettetés, amelyre készülni lehetett vol-
na. E cikk megengedett terjedelme csak éppen arra elég, hogy számba vegyük 
azokat az eredményeket, amelyeket a tanév folyamán elért. Lássuk ezeket öm-
lesztve!

 Ősszel csapata megnyerte a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-
európai Tanulmányok Kara által szervezett Legere országos irodalmi versenyt, 
majd Stella 1. helyezést ért el a Kulcsár Tibor vers- és prózamondó versenyen 
próza kategóriában. Szavalással az egész tanévben foglalkozott: a Tompa Mi-
hály Vers- és Prózamondó Versenyen egyénileg az országos elődöntőig jutott; 
a lírai színpadok versenyében csoportja az országos elődöntőben aranysávos 
minősítést és 2. helyet szerzett, Rimaszombatból pedig újoncként ezüstsávos 
minősítéssel tért haza. Stella fellépett az országos döntő ideje alatt szervezett 
Slam Poetry open mic esten is. Az említett hévízi szavalóverseny után pedig 
következett a  Kaszás Attila Versfesztivál, amelyen aranysávos minősítést és 
különdíjat szerzett. A Szép Magyar Beszéd versenyen az országos elődöntőben 
szerepelt, és kipróbálta magát – iskolánkból első diákként – a győri Kazinczy 
Ferenc Kárpát-medencei anyanyelvi versenyen. Az írás is nagyon fontos Stella 
számára: az idén ő lett az országos Médiasztár verseny győztese. Jelölték őt a 
Kantár Csaba Irodalmi Díjra, ennek kapcsán bemutatkozott az Ifjú Alkotók 
Találkozóján Szímőn. Írásai jelentek meg a magyarországi Napkút irodalmi 
folyóiratban, a Szabad Újságban és természetesen az iskolaújságban. A debre-
ceni Tudományos Ismeretterjesztő Társulat által meghirdetett, az egész tanév 
folyamán levelező formában zajló 36. Tehetséggondozó Országos Tanulmá-
nyi Versenyen 4 tantárgyban (magyar irodalom, történelem, német nyelv és 
kémia) versenyzett. A  tanévzáró napján érkezett meg az irodalmi verseny 
végeredménye: Stella évfolyamában az 1. helyet szerezte meg. Mindemellett 
a Kadosa Pál országos zongoraversenyen a 2. helyen végzett, valamint énekel 
a  Pozsonyi Gyermekkórusban (BADZ), amely a  tanév folyamán több szlo-
vákiai és külföldi fellépésen, tévéműsorban szerepelt és CD-t készített. Ja, és 
MANKÓ-zik: tagja a magyar animátorok felvidéki ifjúsági közösségének! 

 Amikor a  Kaszás Attila Versfesztivál után fáradt magyartanáraként azt 
mondtam neki, hogy, ugye, most akkor kicsit pihenhetünk, mintha apró csa-
lódottságot hallottam volna ki az „igen“ válaszból... Aztán két nap múlva írt, 
hogy verset kell keresnünk az egyik nyári táborba! Kedves Kollégák, Önök mit 
gondoltak volna ezt olvasva? 

Kulcsár Mónika

az ekecsi arany jános 
alapiskola „év diákja” 
– németh orsolya 

Ebben az iskolai évben új hagyo-
mányt indítottunk útjára. Emléktáb-
lát állítunk azon diákjaink nevével, 
akik öregbítették iskolánk hírnevét. A 
2015/2016-os tanévben a kilencedik 
osztályos Orsolya lett az év diákja, aki-
nek sokoldalú tehetsége mérhetetlen 
szorgalommal és kitartással párosul. 
Ő az, aki szabadidejéből áldozva min-
dig hajlandó volt egy kis többletmun-
kára. Felső tagozatos évei alatt szám-
talan nyelvi és természettudományi 
versenyen képviselte sikeresen isko- 
lánkat. A 2015/2016-os iskolai évben a 
következő eredményei születtek: 
  a kémia olimpia járási fordulóján 3. 

helyezés – a kerületin sikeres megoldó,
  a fizika olimpia járási fordulóján 2. 

helyezés – a kerületin sikeres megoldó,
  a matematika olimpián járási 2. he-

lyezés – a kerületin 3. hely.
Orsolya sikeresen végzett tavaly a 

művészeti alapiskolában képzőmű-
vészet, majd idén fuvola szakon. Az 
osztályközösség munkájából is aktí-
van kivette a részét, osztályfőnökként 
mindig számíthattam rá. Főszerve-
zője volt a karácsonyi Film, színház, 
zene című vetélkedőnek és számos 
közös programnak. Emellett magavi-
seletével és végtelen szerénységével is 
példát mutatott osztálytársai számára. 
Szeptembertől a győri Révai Miklós 
Gimnáziumban folytatja tanulmánya-
it. További tanulmányaihoz sok sikert 
kívánunk.

Mgr. Kovács Márta, osztályfőnök


